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Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 15.december 2025 kl. 17.30 
 
Indbudte: Pia Nygaard (PN), Steffen Jørgensen (SJ), Ole Hansen (OH), Birthe Grand (BG), Flemming 
Lykke Jensen (FLJ), Annette Olsen (AO), Ole Bundgaard (OB), Niels True (NT), Lisbet Skov (LS) Stig Han-
sen (SH) 
 
Afbud: SJ 
   
Referent: OH    
 

Punkt  Dagsorden 
 

Pkt. 1  
Godkendelse af refe-
rat fra 28.oktober 

 

 
 

      Godkendt 
 

 
Pkt. 2  
Orientering/beslutning 
 

    
    
   Alle orienterer om forhold af interesse for medlemmerne siden sidst. 
 
   Bestyrelsen træffer beslutning, hvis der er forhold, der kræver det. 
 

• Næstved kommunes afdeling for Kultur & Fritid har meddelt Fladså Hal-
len, at driftstilskud 2026 bevilges med 2.625.000 kr.  
Beløbet er incl. kommunens betaling for de kommunale skolers brug af 
idrætshal og svømmehal. 

• Danmarks indsamlingen ”Børn i glemte kriser” sendes fra Arena Næstved 
den 31.januar 2026. 
Næstved Kommune opfordrer bl.a. selvejende institutioner til at bidrage til 
Danmarks indsamlingen – se det udsendte opslag efter dette referat. 
Fladså Hallen ser sig ikke i stand til at bidrage til indsamling af midler til 
Danmarks indsamlingen. 
Vi opfordrer vore foreninger og deres brugere til at støtte arrangementet, 
hvis det er muligt. 

• Fitnesscentrets fremtid er stadig uafklaret, vi mangler en købsaftale fra 
Næstved kommune for at Fladså Hallen kan købe tilbygningen.  
Fladså Hallens lejeaftale med Næstved Kommune ophører pr.31.12.25 
Center for Ejendomme i Næstved Kommunes chefjurist for ejendomsjura 
har tilskrevet Fladså Hallen, at en aftale ikke kan foreligge før engang i år 
2026. 
Bestyrelsen besluttede, at Fladså Hallens formand kontakter centerchef 
Kim Dawartz i Kultur & Fritidsafdelingen for et møde inden jul om sagens 
fremdrift. 

• Halinspektør Stig Hansen er inviteret til møde i Næstved Svømmehal sam-
men med halinspektøren fra Herlufmaglehallen. 
Stig orienter om mødet på næste bestyrelsesmøde den 22.januar, dog hø-
rer bestyrelsen hurtigt om mødet, hvis der er behov for beslutninger ek-
sempelvis ift. personalesamarbejde. 

• Trygfonden har efter Stigs ansøgning bevilget en træningshjertestarter og 
en træningsdukke til brug i Fladså Svømmehal. 
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• Birthe udleverede et færdigt byggeregnskab for det nye ventilationsanlæg. 
Regnskabet udviser et lille overskud i forhold til afsatte midler – uden at 
bruge af hensættelser.  
Der har været stor tilfredshed med entreprenører både udførelsesmæssigt 
og tidsmæssigt. 
 

 
Pkt. 3 
Vedligeholdelsespla-
nen 2025 
 

 
• Birthe fremlagde den reviderede vedligeholdelsesplan udført efter besty-

relsen beslutning fra sidste møde den 28.oktober. 
Bestyrelsen besluttede, at Birthe snarest udsender en revideret plan til be-
styrelsen, hvor de udførte arbejder oplistes sidst i dokumentet af hensyn 
til bestyrelsens erindring om udførte arbejder i 2025. 
Bestyrelsen besluttede, grundet hallens økonomi, ikke at igangsatte nye 
arbejder fra den oplistede vedligeholdelsesplanen. 
Efter tilretning fremsendes revideret vedligeholdelsesplan til bestyrelsen. 
 

 
Pkt. 4 
Saldobalance 
 

 
• Saldobalancen for Fladså Hallens økonomi, fra 1.januar 2025 til seneste 

opgørelsesdato 1. december 2025, blev forelagt bestyrelsen. 
Saldobalancen er påført skønnede tal for december 2025, for at få en indi-
kering af årsregnskab.  
Saldobalancen udviser et underskud, men dette er også forventeligt, da 
hallen i årets løb er blevet påført uforudselige ekstraudgifter på ca. kr. 
586.000 (nedskæring af driftstilskud, rengøring harpiks, reguleringspris na-
turgas for år 2024, fortsat betaling af husleje til Næstved Kommune for mo-
tionscenter bygningen, stigning i afgifter m.m.).  
Der forventes på nuværende tidspunkt et underskud på driften. 

 
 
Pkt. 5 
Næste Møder 

 
  Bestyrelsens møder frem til generalforsamlingen 2026: 
 

• Torsdag den 22.januar kl. 18.30 
• Onsdag den 25.februar kl. 18.30 
• Torsdag den 26.marts kl. 17.00 - generalforsamling 
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